

Мастер-класс по русскому народному танцу

Для ребят пришкольного лагеря прошёл мастер-класс по русскому народному танцу, который провела руководитель школьного хореографического ансамбля «Сюрприз» Ольга Дмитриевна Малышева вместе со своими ученицами.

В ходе мероприятия воспитанникам рассказали историю русских народных танцев, какие виды жанров существуют. Далее ребята погрузились в атмосферу русских народных танцев. Узнали основу исполнения движений: притоп, вращение, прыжок. Научились выстраивать танцевальные рисунки и фигуры. Выучили несколько движений русского народного танца и соединили это в хореографическую композицию под музыку.

Мастер-класс прошёл в дружеской и тёплой обстановке. Участники получили не только заряд бодрости и энергии, но и душевно слились с многовековой историей русского народа.

